

酒驾撞死人后回家蒙头大睡

肇事前喝了三杯白酒,被目击者一路追到家门口



▲王某在家中被抓。

◀王某接受民警审讯。

本报5月22日讯(记者 赵松刚 通讯员 袁伟)19日下午,一辆轿车将一名骑自行车女子撞倒后逃逸,一名目睹事故发生过程的车主一路跟随肇事者,直到肇事者停到一小区后报警。民警赶到后将正在家中酣睡的肇事者王某抓获,并当场提取血液进行检测发现酒精含量为204mg/100ml,为醉酒驾驶。

19日下午3点左右,诸城市区超然台路上发生一起交通事故,一辆轿车将一名骑自行车的女子撞倒后,驾车沿超然台路逃逸。被撞女子受伤严重,被紧急送往附近医院。

接到报警后,诸城市公安局交警大队肇事处理科民警汪伯洋赶赴现场,现场有一辆电动车歪倒在路边,还有逃逸车辆的几块碎片,和受

害人的血迹。就在民警对现场进行勘察过程中,医院传来消息,骑电动自行车的丁某因伤势过重,经抢救无效死亡。

事故发生时,肇事现场有不少过往路人,但由于事发突然,骑电动车的丁某被撞倒时,很多目击者都没有看清那辆肇事车的车号,案件的侦破工作一时陷于迷雾之中。正当民警准备查看事发现场的监控时,突然接到一名市民打来的“举报”电话。

原来,在肇事车逃走过程中,一名目睹该事件的市民恰好驾车经过。看到肇事车辆逃走时,该市民便尾随在肇事车后面,直到跟随肇事车走进市区内的一个小区。见肇事车停下后,该市民赶紧拨打了电

话报警。

在该小区内,民警发现一辆了有撞击痕迹的黑色轿车。通过对小区内的居民进行了解,民警得知了肇事司机系本小区的住户王某。确定王某的住处后,民警迅速赶赴其家中将正在家中酣然入睡的他抓获,并当场抽取了血液进行酒精检测,经检测:王某每100毫升血液中的酒精含量为204mg,系醉酒驾驶。

随后,民警将王某带回审讯。据王某交代:自己中午和几个朋友一起喝了三杯白酒,大约7两左右,酒后便开着车准备回家,至于在路上怎么出的事故他自己也想不清了。20日,王某被诸城市公安局刑事拘留。

记者5月22日讯(记者 赵松刚 通讯员 袁伟)19日下午,一辆轿车将一名骑自行车女子撞倒后逃逸,一名目睹事故发生过程的车主一路跟随肇事者,直到肇事者停到一小区后报警。民警赶到后将正在家中酣睡的肇事者王某抓获,并当场提取血液进行检测发现酒精含量为204mg/100ml,为醉酒驾驶。

19日下午3点左右,诸城市区超然台路上发生一起交通事故,一辆轿车将一名骑自行车的女子撞倒后,驾车沿超然台路逃逸。被撞女子受伤严重,被紧急送往附近医院。

接到报警后,诸城市公安局交警大队肇事处理科民警汪伯洋赶赴现场,现场有一辆电动车歪倒在路边,还有逃逸车辆的几块碎片,和受

神志不清躺在路边被救护车拉走

醉汉医院急诊室里耍酒疯

本报5月22日讯(记者 付志锦)

22日中午,潍坊市汽车总站对面,一名40岁左右的醉酒男子躺在路边,经目击者拨打120后,送往潍坊市中医院。由于该男子醉酒,神志不清,到达急诊室后,在床边耍起酒疯来。下午三点多,该男子被东关派出所带走。

22日中午12点20分左右,有市民向记者反映,一名醉酒男子正躺在潍坊市汽车总站对面的路边,满脸通红,应该是喝醉了酒。记者到达现场后,120救护车已经将醉酒者送往医院。附近一位目击者赵先生告诉记者,这名男子穿着灰色上衣和裤子,走起路来晃晃悠悠,满脸通红,一边叫嚷着一边就躺在了路边,附近不少人围观,不一会儿,120救护车就过来将男子接走了。

随后记者赶往潍坊市中医院,刚进急诊室,就看见醉酒男子正坐在床边,上衣已经被脱一边,大声嚷嚷着,中医院急诊室的护士和医生正在旁边耐心询问。不一会儿,这名男子站起来,嚷嚷自己被车撞了,又被别人骗了钱,指着旁边的人大声说:“就是你撞得我!”后来就坐在地上,不愿意起来。

记者在与男子交谈中了

解到,该男子是河南人,在诸城打工。随后记者询问该男子的家人联系方式,该男子满口酒气,说出了一串数字,并说自己的妻子在北京上班,随后经急诊室工作人员拨打后,发现该电话无法接通。

经过急诊科医生检查后发现,该男子身上并无外伤,生命体征也很正常。由于该男子一直在急诊室胡闹,工作人员又担心该男子所说的被撞和被骗是真实情况,所以急诊科护士联系了派出所。下午三点多,该男子被东关派出所带走。



醉酒男子坐在了急诊室的地上。